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  4السلسلة

: 1التمرين

 .عُه صعح مجمىع انمكصفاخ انممصهح عهً انشكم أصفهه -1

، أحضة انشحىح و فشق انكمىن تُه طشفٍ كم مكصفح و كزا 120Vإرا كان انرىذش انمطثك هى  -2

 .انطالح انمخزوح مه لثم كم مجمىعح

 

: 2التمرين

 مماومره و مكصفح Rوذسس ذفشَغ مكصفح، تإعرثاس انذاسج انمثُىح عهً انشكم أصفهه و انمركىوح مه والم أومٍ

. Cمشحىوح صعرها 

 .Uc نهرُاس تانرىذش i ؟ ضع انعلالح انرٍ ذشتط انشذجiماهٍ إشاسج  -1

 .Ucضع انمعادنح انرفاضهُح انمضُشج نرطىس  -2

𝑈cإحذي حهىل انمعادنح انرفاضهُح َمكه أن ذكرة  -3 = Aexp −at  حُس  aو A شاترُه و غُش

 .معذومُه

 .A وaتإصرعمال انمعادنح انرفاضهُح، حذد  - أ

 .τاعط انعثاسج انحشفُح نصاتد انزمه  - ب

 . نها وفش وحذج انزمهτتُه تانرحهُم انثعذٌ أن  - خ

𝑅عهما أن  - ز = 33Ω و τ = 0.07𝑠  إصرىرج لُمح انضعح C نهمكصفح. 

 


